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ASSOCIATION DES PARENTS D’ELEVES  

DES ECOLES MATERNELLE ET ELEMENTAIRE DE SAINT JULIEN 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 6 octobre 2023 

Aurore MERLIN, Présidente de l’A.P.E., ouvre la séance à 18h40 en présence des membres du bureau, de 
parents d’élèves, de trois enseignantes, de Monsieur le maire de Saint-Julien, son premier adjoint et une 
conseillère municipale.  

Excusés : sans objet 

ORDRE DU JOUR : 

1. Bilan moral 2022/2023 
2. Bilan financier 
3. Point sur les manifestations à venir 
4. Election du nouveau bureau 

1. BILAN MORAL 2022/2023 

Madame MERLIN, présidente, rappelle brièvement le contexte de création de l'association : organiser des 
manifestations pour soutenir financièrement les projets des écoles et proposer des moments conviviaux aux 
familles. 

L’APE fêtera ses 5 années d’existence début 2024. 

Le rôle de l'association est distinct de celui des parents délégués. 

Les parents délégués siègent au Conseil d'école qui se tient trimestriellement. 

Actions réalisées sur l’année scolaire 2022 - 2023 :  

 Nettoyage du village organisé en septembre : opération de ramassage des déchets. 
 Fête de la soupe : la 2ème fête de la soupe s’est déroulée à la salle des fêtes de Brognon fin novembre. 

Cette année, en complément de la dégustation des soupes, une formule « gourmands » permettait 
d’avoir une assiette locale de charcuterie et de fromages (Saveur des Louvières / Au doux terroir), ainsi 
que quelques mignardises en guise de dessert. La meilleure soupe élue (soupe de pois cassés) a fait 
rapporter à la cuisinière un magnifique panier de légumes (Jardins divers) et un sac garni (Saveurs des 
Louvières). 

 Week-end fééries de Noël : cette année ce sont 3 sapins qui ont pris place devant l’église, installés par 
l’APE et décorés par les enfants des écoles. A leurs côtés, le joli traîneau en bois fabriqué l’année 
dernière par une famille du village et la magnifique crèche de la paroisse. Petite nouveauté : les enfants 
ont pu déposer un joli dessin dans la boîte aux lettres du Père Noël et celui-ci s’est fait un réel plaisir à 
leur répondre  ͧͪͩͨ. L’inauguration de ces sapins a eu lieu lors d’un moment convivial au cours duquel 
l’APE a offert des boissons chaudes (vin chaud et chocolat) et un goûter partagé avec des douceurs 
sucrées réalisées par des cuisiniers volontaires ! 
Le lendemain, la troupe Les Pangolins malins a joué la pièce « Vous pouvez conter sur nous » devant les 
familles de l’école. Un goûter a été offert aux familles à l’issue de ce spectacle et le Père Noël est venu 
rendre visite aux enfants en leur distribuant de bonnes papillotes ! 
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 Pièce de théâtre tout public (à partir de 9 ans) : « Seconde chance » comédie réalisée par la troupe Arc 
en scène et proposée en mars  

 Fête du printemps : cette année la fête des jeux, rebaptisée « fête du printemps », a proposé des jeux 
d’hier et d’aujourd’hui en collaboration avec La caravane des jeux, son habituelle bourse aux livres, ainsi 
que divers ateliers récréatifs organisés par des associations locales (Chouette astronomie, la 
bibliothèque de Saint-Julien) et des personnes souhaitant partager leur talent ou leur passion 
(maquillage, impression 3D, kermesse des pollinisateurs). L’APE a également organisé sa première 
chasse aux œufs à l’occasion de cette manifestation. 

 Marché aux plantes : le traditionnel et tant attendu marché aux plantes a eu lieu le 7 mai à la salle 
multigénérationnelle par une belle journée ensoleillée ! 

 Fête de fin d’année / Fête de la musique : l’année scolaire 2022-2023 s’est clôturée le 24 juin par une 
fête de fin d’année mémorable !  
Olympiades des familles, goûter partagé, flashmob endiablé sous le préau et pour finir en beauté, 
l’organisation pour la première fois de la fête de la musique à destination de l’ensemble des villageois.   

Pour plus de détails sur les manifestations réalisées : rendez-vous sur le site https://ape.julianois.fr/  

L’APE profite de la présentation de ces actions pour remercier chaleureusement : 

- la mairie de Saint-Julien pour le prêt fréquent de la salle multigénérationnelle et son soutien matériel 
pour l’impression de documents, 

- la mairie de Brognon pour la mise à disposition de la salle des fêtes à l’occasion de la fête de la soupe 
et son relai dans la diffusion des communications aux habitants, 

- les parents d’élèves prêtant main forte sur différentes manifestations, 
- la bibliothèque de Saint-Julien pour sa présence lors de certaines actions,  
- les Jardinots pour leur présence lors de certaines actions et le prêt de matériel pour la fête de la 

musique. 
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2. BILAN FINANCIER 

Mme BRUN, Trésorière, présente le rapport financier suivant.  

 

Aucune demande de subvention n’a été faite sur l’année 2022 – 2023. 

3. ELECTION DES NOUVEAUX MEMBRES DU BUREAU 

L’APE a besoin de membres pour exister, pour organiser des actions et manifestations. 

L’association est composée d’un bureau : président, vice-président, secrétaire, vice-secrétaire, trésorier, vice-
trésorier. 

Le bureau rappelle le rôle de chacun des membres : 

 Secrétaire / Vice-Secrétaire : faire les courriers, réaliser les documents à communiquer aux familles, les 
comptes-rendus de réunion, gérer la communication aux familles par mail, facebook et via le site 
internet de l’association https://ape.julianois.fr/  

 Trésorière/ Vice-trésorière : faire les remises en banque après les manifestations, faire les comptes, 
établir le bilan financier. 

 Présidente / Vice-présidente : communication avec les différents partenaires, organisation générale. 
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A ce jour les membres du bureau sont les suivants : 

- Président/ Vice-présidente : Aurore MERLIN / Célia DUMONT 
- Trésorière/ Vice-trésorier : Emilie BRUN / Laure MARZO 
- Secrétaire/ Vice-secrétaire : Célia DUMONT / Alexandre MARZO 
- Assesseurs : Michaël BURNEL  

Se représentent : les mêmes membres 

Nouveaux parents souhaitant se présenter : Frédéric VALLET en tant qu’assesseur 

Le nouveau bureau élu est composé de :  

- Président/ Vice-présidente : Aurore MERLIN / Célia DUMONT 
- Trésorière : Emilie BRUN / Laure MARZO 
- Secrétaire/ Vice-secrétaire : Célia DUMONT / Alexandre MARZO 
- Assesseurs : Michaël BURNEL / Frédéric VALLET 

Le nouveau bureau est élu à l'unanimité. Les membres remercient les adhérents pour leur confiance 
renouvelée. 

Adeline, en sa qualité d'ATSEM de l'école maternelle, est toujours membre d‘honneur de l’APE. Les membres 
du bureau la remercient chaleureusement pour son investissement lors de chaque manifestation.  

De même, Nathalie Deneffle, habitante bien connue des enfants, des enseignantes et des parents, notamment 
pour ses activités passées à la bibliothèque, est également membre d’honneur et nous apporte 
ponctuellement ses talents pour réaliser des ateliers manuels et créatifs avec les enfants. Les membres du 
bureau la remercient chaleureusement. 

4. MANIFESTATIONS A VENIR 

La saison 2023 / 2024 a commencé par la présence de l’APE au premier forum des loisirs de Saint-Julien, aux 
côtés des associations sportives locales. Une opération de nettoyage de village a également été menée en 
septembre sur le village de Flacey. 

Nous souhaitons poursuivre les mêmes manifestations, devenues des rendez-vous qui ponctuent l’année 
scolaire, et comme nous n’aimons pas nous endormir sur nos lauriers, nous devrions proposer une nouvelle 
surprise en mars ! 

Parallèlement les opérations de nettoyage de village ne seront pas reconduites, celles-ci mobilisant trop peu 
de participants.  

Une vente de chaussettes et hottes de Noël personnalisées (dessin + prénom de l’enfant) va être 
prochainement réalisée à l’école maternelle afin de pouvoir récolter des fonds sans forcément déployer 
beaucoup de moyens organisationnels et humains. 

Nous rappelons que nous avons besoin d’aide pour mener à bien ces différentes et nombreuses 
manifestations. Merci de répondre présents à la hauteur de vos possibilités pour participer à la vie de l’école 
mais aussi à la vie du village !  
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5. QUESTIONS DIVERSES 

Pas de question. 

L'assemblée est close à 19h15. 


